

C 420



Barra saldante

410mm

Barra saldante

410mm

410mm

Su richiesta



DATI TECNICI

Carrozzeria:	Acciaio inox
Pompa a vuoto:	20 m ³ /h
Tensione di rete:	230V - 50/60 Hz
Dimensione:	535x591x438h mm
Camera a vuoto:	441x449x170h mm
Barra saldante:	1 x 410 mm
Peso:	61 Kg
Larghezza max. busta:	400 mm
Potenza max. assorbita:	800 W

DOTAZIONI DI SERIE

Pannello digitale
Vuoto in contenitori
Easy, creazione vuoto esterno
Sensore di vuoto assoluto
Gas inerte
H2out, ciclo deumidificazione pompa
Taratura automatica

SU RICHIESTA

Barra opzionale

FRIULMED s.r.l. unipersonale

Sede legale: Viale San Marco, 14 - 34074 Monfalcone (GO) - Italia

Sede Amm.va / Magazzino: Via dell'Artigianato 26/a - 30024

Musile di Piave (VE) - Italia

Telefono: +39.0481.412025 / +39.0421.560942

Fax: +39.0421.456325

CF e P.IVA: IT00448700310

www.friulmed.it - info@friulmed.it - PEC: friulmed@legalmail.it

C 420



Sealing bars

410mm

Sealing bars

410mm

410mm

On request



TECHNICAL DATA

Bodywork:	Stainless steel
Vacuum pump:	20 m ³ /h
Power grid voltage:	230V - 50/60 Hz
Dimensions:	535x591x438h mm
Vacuum chamber:	441x449x170h mm
Sealing bar:	1 x 410 mm
Weight:	61 Kg
Max. bag width:	400 mm
Max. power absorption:	800 W

STANDARD EQUIPMENT

Digital panel
Vacuum in container
Easy for external vacuum
Absolute vacuum sensor
Inert gas inlet
H₂out, pump dehumidification program
Automatic calibration

ON REQUEST

Double sealing bar

FRIULMED s.r.l. unipersonale

Sede legale: Viale San Marco, 14 - 34074 Monfalcone (GO) - Italia

Sede Amm.va / Magazzino: Via dell'Artigianato 26/a - 30024

Musile di Piave (VE) - Italia

Telefono: +39.0481.412025 / +39.0421.560942

Fax: +39.0421.456325

CF e P.IVA: IT00448700310

www.friulmed.it - info@friulmed.it - PEC: friulmed@legalmail.it

C 420



Barre de soudure

410mm

Barre de soudure

410mm

410mm

Sur demande



DONNÉES TECHNIQUES

Châssis:	Acier Inox
Pompe à vide:	20 m ³ /h
Tension:	230V - 50/60 Hz
Dimensions:	535x591x438h mm
Chambre à vide:	441x449x170h mm
Barre de soudure:	1 x 410 mm
Poids:	61 Kg
Largeur max du sachet:	400 mm
Consommation d'énergie:	800 W

DE SÉRIE

Panneau digital

Vide en récipients

Easy, création du vide en externe

Capteur de vide absolu

Gaz inerte

H2out, cycle déshumidification pompe

Tarage automatique

SUR DEMANDE

Barre en option

FRIULMED s.r.l. unipersonale

Siège légal: Viale San Marco, 14 - 34074 Monfalcone (GO) - Italia

Siège administratif/ entrepôt: Via dell'Artigianato 26/a - 30024

Musile di Piave (VE) - Italia

Téléphone: +39.0481.412025 / +39.0421.560942

Fax: +39.0421.456325

CF e P.IVA: IT00448700310

www.friulmed.it - info@friulmed.it - PEC: friulmed@legalmail.it